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Отчет главы сельсовета о проделанной работе

          Заслушав информацию главы сельсовета С.Н. Баджан , Собрание депутатов отмечает,  что  в соответствии с Уставом  муниципального образования Долговский сельсовет на обсуждение и оценку общественности предоставляется отчет о работе Собрания депутатов  за 2016 год. Вся работа главы сельсовета направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Собрание депутатов Долговского сельсовета главной целью своей деятельности считает дальнейшее совершенствование взаимодействия всех процессов, охватывающих наиболее значимые направления общественной и политической жизни села. 
       Деятельность представительного органа  направлена на развитие и совершенствование нормативно правовой базы для реализации  стратегических  направлений  социально-экономического развития села.  В своей деятельности Собрание депутатов, Администрация сельсовета руководствуется Уставом муниципального образования, Регламентом Собрания депутатов , Положением о постоянных комиссиях. 
      Изменения в законодательстве в сфере местного самоуправления отражаются в муниципальном правовом акте о внесении изменений  и дополнений в Устав. 
      Ежегодно  утверждается перспективный годовой план работы Собрания депутатов, постоянных комиссий , но главе сельсовета разрешено вносить изменения из-за необходимости требования времени.
              Вопросы принятия и расходования бюджета сельсовета, по прежнему остаются под пристальным вниманием и контролем Собрания депутатов. Бюджет 2016 года был принят с дефицитом в 49,0 тыс. рублей на начало года.
     Собрание депутатов активно сотрудничает с прокуратурой района. Прокурору района направляются проекты решений и копии принятых решений Собрания депутатов, т.е. прокуратура принимает непосредственное участие в законопроектной деятельности представительного органа. В порядке, установленном законодательством, рассматриваются протесты и представления прокурора района, тем самым осуществляется участие прокуратуры в контрольной деятельности Собрания депутатов. 
       Подготовка к сессии Собрания депутатов начинается с распоряжения главы сельсовета о созыве сессии с приложением плана. В 2016 году издано 5 распоряжений (по созыву сессии 4, распоряжения методом опроса 1). Повестка дня сессии формируется по плану , но иногда из-за необходимости вносятся изменения. Депутаты  участвуют в подготовке вопросов. Проведение сессий тоже проводятся по плану. Всего с начала созыва проведено 28 сессии, в 2016 году  внеочередных сессий не проводилось, рассмотрено 28 вопросов. В 2016 году на контроль   не поставлено  решений  представительного органа.
       Раз в год на своих избирательных округах депутаты  отчитываются о проделанной  работе. Имеется график приема  граждан депутатами , но избиратели к нам обращаются в любое удобное для себя время. Депутаты активно взаимодействуют с женсоветом, Советом ветеранов и входят в их состав. 
        В перспективном плане работы есть раздел «Учеба депутатов», где  секретарь Администрации  сельсовета  информирует об изменениях в законодательстве о местном самоуправлении. 
        Информирование населения о решениях и деятельности представительного органа проходит через информационный стенд и доску объявлений в пос. Ильинском . Собрание депутатов размещает свои документы на сайте администрации Новичихинского района. 
         Но несмотря на все положительные стороны имеются  недостатки  в работе Собрания депутатов , работа на округах, закрепленных за депутатами проводилась, но не должным образом.
     Исходя из вышеизложенного Собрание депутатов отмечает:
1.  Работу Собрания депутатов  за 2016 год признать положительной.
2.  Депутатам на своих округах активнее  работать с избирателями.
3.  Контроль за выполнением данного решения возложить на главу сельсовета     С.Н. Баджан


Глава сельсовета                                                                                             С.Н. Баджан 











