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Проведение муниципального контроля на территории Долговского сельсовета осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ), и утвержденными в Администрации Долговского  сельсовета и в Администрации Новичихинского района административными регламентами исполнения муниципальных функций по осуществлению муниципального контроля.
Проведенный анализ муниципальных правовых актов Долговского  сельсовета, регламентирующих деятельность должностных лиц Администрации Долговского  сельсовета, устанавливающих обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля, показал возможность их исполнения и контроля.
Администрация Новичихинского района  наделена 3 функциями по осуществлению муниципального контроля, на которые приняты административные регламенты в полном объеме (100%).

Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля 

В соответствии с Уставом муниципального образования Долговский  сельсовет Новичихинского района Алтайского края, принятым решением Собрания депутатов Новичихинского сельсовета от 26.03.2015 № 2, органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля, определение порядка организации и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности является Администрация Долговского  сельсовета.
Муниципальный контроль осуществляется по следующим направлениям:
- Муниципальный жилищный контроль
- Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах поселения
- Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Долговского  сельсовета

Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций; наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций

	Муниципальный жилищный контроль, в соответствии 
с постановлением № 25 от 23.01.2017 «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования Новичихинский район Алтайского края», постановлением №178 от 28.05.2018 «О внесении изменений в постановление Администрации Новичихинского района от 23.01.2017 «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования Новичихинский район Алтайского края», осуществляется в целях соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Алтайского края в области жилищных отношений, а также иными нормативными  правовыми актами.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, в соответствии с постановлением Администрации Долговского сельсовета от 28.02.2014 № 7 «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования  Долговский сельсовет Новичихинского района»  осуществляется в следующих целях:
соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог;
соблюдения пользователями автомобильных дорог правил использования полос отвода и придорожных полос и обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов.
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Долговского  сельсовета, в соответствии с решением Собрания депутатов Долговского  сельсовета Новичихинского района Алтайского края от 19.06.2017 г. № 21 «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования Долговский  сельсовет Новичихинского района Алтайского края» осуществляется в целях:
обеспечения соблюдения предприятиями, организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами в сферах благоустройства территории.



Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
В отчетном периоде  проверки не осуществлялись.

Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны

В целях недопущения, а также предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, органами муниципального контроля реализовались мероприятия, предусмотренные программами профилактики нарушений на 2017 год.
Так, на официальном сайте Администрации  Долговского  сельсовета в разделе «Муниципальный контроль» размещена информация для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 
о проводимых мероприятиях, направленных на профилактику нарушений обязательных требований законодательства, в том числе:
перечень нормативных правовых актов и (или) их отдельных частей, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по муниципальному контролю;
руководства по соблюдению обязательных требований при осуществлении муниципального контроля.
В целях проведения методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны, юридические лица и индивидуальные предприниматели письменно и устно информируются об изменениях действующего законодательства.

Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов муниципального контроля 
Факты об оспаривании в суде юридическими лицами результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю и признания результатов проведения проверок недействительными в связи допущенными грубыми нарушениями порядка проведения муниципального контроля, отсутствуют.


Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

В ходе работы по данному направлению совершенствуются механизмы взаимодействия с органами прокуратуры, иными контрольно-надзорными органами с целью обеспечения эффективности муниципального контроля.
Основные задачи на 2018 год:
выполнение в полном объеме планов проведения проверок;
отсутствие проверок, проведенных с нарушением требований законодательства о порядке их проведения; 
утверждение и реализация программ профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями
на 2018 год;
принятие в полном объеме мер реагирования по выявленным 
в результате проверок правонарушениям.
Повышению эффективности и результативности осуществления муниципального контроля будет способствовать:
проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля, организуемых исполнительными органами государственной власти автономного округа;
принятие мер, направленных на предупреждение, выявление и пресечения нарушений, предусмотренных действующим законодательством;
усиление контроля за объективностью выявленных нарушений, их правильной квалификацией.
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