Способы и процедура самообследования закреплены Федеральным закон ом от 31.07.2020 N 248-ФЗ (ред. от 06.12.2021) "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" статьей 51. Самообследование 

Самообследование проводится в автоматизированном режиме с использованием одного из способов, определенных программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
Контролируемые лица, получившие высокую оценку соблюдения ими обязательных требований, по итогам самообследования вправе принять декларацию соблюдения обязательных требований.
Контролируемое лицо направляет декларацию соблюдения обязательных требований в Администрацию сельсовета, которая в течение 5 рабочих дней с даты ее получения регистрирует и размещает на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
Срок действия декларации соблюдения обязательных требований составляет 1 год с даты ее регистрации Администрацией сельсовета.
Если при проведении внепланового контрольного (надзорного) мероприятия выявлены нарушения обязательных требований, факты представления контролируемым лицом недостоверных сведений при самообследовании, декларация соблюдения обязательных требований аннулируется решением Администрации сельсовета, принимаемым по результатам контрольного (надзорного) мероприятия. Контролируемое лицо вправе принять декларацию соблюдения обязательных требований по результатам самообследования не ранее, чем по истечении 3 лет с даты выявления нарушений обязательных требований либо фактов представления недостоверных сведений при самообследовании.
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