[bookmark: _GoBack]Сведения о применении контрольным (надзорным) органом мер стимулирования добросовестности контролируемых лиц
 
[bookmark: dst100249][bookmark: dst100261]7. При определении критериев риска оценка добросовестности контролируемых лиц проводится с учетом следующих сведений (при их наличии):
[bookmark: dst100262]1) реализация контролируемым лицом мероприятий по снижению риска причинения вреда (ущерба) и предотвращению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;
[bookmark: dst100263]2) наличие внедренных сертифицированных систем внутреннего контроля в соответствующей сфере деятельности;
[bookmark: dst100264]3) предоставление контролируемым лицом доступа контрольному (надзорному) органу к своим информационным ресурсам;
[bookmark: dst100265]4) независимая оценка соблюдения обязательных требований;
[bookmark: dst100266]5) добровольная сертификация, подтверждающая повышенный необходимый уровень безопасности охраняемых законом ценностей;
[bookmark: dst100267]6) заключение контролируемым лицом со страховой организацией договора добровольного страхования рисков причинения вреда (ущерба), объектом которого являются имущественные интересы контролируемого лица, связанные с его обязанностью возместить вред (ущерб) охраняемым законом ценностям, причиненный вследствие нарушения контролируемым лицом обязательных требований.
[bookmark: dst100268]8. Критерии риска должны основываться на достоверных сведениях, характеризующих уровень риска причинения вреда (ущерба) в соответствующей сфере, а также практику соблюдения обязательных требований в рамках вида контроля, и обеспечивать возможность контролируемому лицу самостоятельно оценивать правомерность отнесения его деятельности и (или) принадлежащих ему (используемых им) иных объектов контроля к соответствующей категории риска.
[bookmark: dst100269]9. В целях оценки риска причинения вреда (ущерба) при принятии решения о проведении и выборе вида внепланового контрольного (надзорного) мероприятия контрольный (надзорный) орган разрабатывает индикаторы риска нарушения обязательных требований. Индикатором риска нарушения обязательных требований является соответствие или отклонение от параметров объекта контроля, которые сами по себе не являются нарушениями обязательных требований, но с высокой степенью вероятности свидетельствуют о наличии таких нарушений и риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
[bookmark: dst101135][bookmark: dst100270]10. Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований по видам контроля утверждается:
(в ред. Федерального закона от 11.06.2021 N 170-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100271]1) для вида федерального контроля - федеральным органом исполнительной власти, государственными корпорациями, осуществляющими функции по нормативно-правовому регулированию в установленной сфере деятельности, по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области государственного контроля (надзора) и муниципального контроля;
[bookmark: dst100272]2) для вида регионального контроля - высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации;
[bookmark: dst100273]3) для вида муниципального контроля - представительным органом муниципального образования.


