
ПРОТОКОЛ
рассмотрения заявок на предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг из бюджета Долговского сельсовета Новичихинского района 
Алтайского края в области холодного водоснабжения

	22.10.2024 г.
	
	с. Долгово



На заседании комиссии по отбору заявок на предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг из бюджета Долговского сельсовета Новичихинского района Алтайского края в области холодного водоснабжения присутствовали:
А.Д. Пеньков, глава сельсовета, председатель комиссии;
Л.Г. Леухина, секретарь Долговского сельсовета, заместитель председателя комиссии.
На участие в отборе была подана одна заявка. Заявка № 1 от МУП «Водсервис» Долговского сельсовета Новичихинского района Алтайского края, директор Рощик С.А. (перечень документов к заявке, в соответствии с постановлением Администрации Долговского сельсовета Новичихинского района от 54.02.2022 г. № 15 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг из бюджета Долговского сельсовета Новичихинского района Алтайского края» (далее – Порядок), прилагается).
Заявка № 1 и приложенные к Заявке № 1 документы соответствуют требованиям, установленным Порядком.
[bookmark: _GoBack]Комиссией принято решение о предоставлении субсидии муниципальному унитарному предприятию «Водсервис» Долговского сельсовета Новичихинского района Алтайского края на погашение кредиторской задолженности в сумме 99815 (девяносто девять тысяч восемьсот пятнадцать) рублей 69 к.
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